

bel

- 42 -

1984.06.02.

sb0062 tartalomjegyzék /2. rész/

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében
főszerkesztő: Kovács György
szerkesztette: Koronczay Emil
Somogyi Lajos
- v é g e -

/mti/ mz sl
19.54 020684 1009

R

..-

60.008/x

M.T.I.

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

Belföldi hírek

budapest, 1984. június 03.

bel

v a s á r n a p

sb0001 4 130 mtib1001

falunap a 800 éves tünjén

1984. június 3. - fennállásának 800. évfordulóját ünnepelte
vasárnap a zala megyei tünje község. az ez alkalomból rendezett
falunapra zenés ébrestőre keltek, azt követően pedig
falutörténeti és bélyegkiállítás nyílt a helyi művelődési házban.
több népművészeti, bőrös- és himzóműhely is bemutatkozott, délután
pedig sport- és kulturális műsor szórakoztatta a lakosságot.
tóa/kné/s kz

11.11 030684 0381

R

..-

sb0002 4 160 mtib1002

a balaton déli partján

1984. június 3. - a nyári hét vége a hazai és külföldi vendégek, turisták újabb ezreit csalogatta a magyar tenger déli partjára. strandolók, fürdőzők sokasága élvezte a napfényt és lubickolt a déli órákban már 22 fokos vízben. a siótour újabb kempingeket nyitott meg. közöttük van a balatonföldvári magyar tenger, a siófoki aranypart és a siófok-sóstói ifjúság. a zamárdi autós egy kempingben vasárnap már több mint háromszáz, többségében nszk-beli és osztrák turista tartózkodott. a személyhajók és kompok több mint huszezer utassal közlekedtek. járművet több mint négyezerrel szállítottak át szántód- és tihany-rév között. /mti/

káp/s kz

11.36 030684 0683

--

sb0003 4 180 mtib1003

befejeződött a váci bucsu

1984. június 3. - vasárnap befejeződött a hagyományos váci bucsu. több mint 50 ezren vettek részt szombati és vasárnapi kulturális és szórakoztató programjain. a városi tanács székháza előtti téren 120 nép- és iparművész, fazekas, keramikus, játékkészítő, bórdiszműves kínálta protékáját, árusok tucatjai állították fel standjukat a duna-parton.

a főtér szabadtéri színpadán kora délelőtt megkezdődtek a programok, volt tényleg és „leg-vetélkedő,,; műsort adott a csemadok népi együttes. a világhíres bábfilmsorozat, a muppet-show vendége vasárnap is a hazánkban nagy sikerrel vetített sandokán film főszereplője kabir bedi volt. fellépett az r-go együttes is.

a kishíradón ugyancsak egymást követték a műsorok, tetszést aratott a nemzetközi disco-táncverseny és -bemutató. a mtesz székház előtt politikai fórumon vehettek részt az érdeklődők, video-bábjátékot, bábkiallitást tekinthettek meg a gyerekek. a nosztalgia show-ban fellépett bencze ilona, maros gábor, valamint géczy dorottya és tahi tóth lászló. /mti/

vir/s kz

12.11 030684 1083

--

sb0004 4 130 mtib1004

nemzetiségi nap

1984. június 3. - vasárnap szentpéterfán, a kis horvát nemzetiségi községben rendezték meg a már hagyományos vas megyei nemzetiségi napot. a találkozóra már a kora reggeli órákban csoportosan érkeztek a megye tizenkilenc horvát, szlovén és német nemzetiségű településeinek képviselői, művészeti együttesei. részt vettek a nemzetiségi napon a szlovén dolgozók szocialista szövetségének muravidéki szervezete képviselői is. a nap első eseményén, a békegyűlésen kovács lászló, a hazafias népfront vas megyei elnökhelyettese mondott beszédet. ezután vas megye nemzetiségi községeinek művészeti együttesei, énekkarai, tánc csoportjai, irodalmi színpadai, szólistái, valamint a szomszédos jugoszláviából és ausztriából érkezett művészeti együttesek, s a szombathelyi ungarisca táncgyűttes szórakoztatta a nemzetiségi nap résztvevőit. /mti/

Lér/mmé/s kz

12.18 030684 0887

--

sb0005 4 160 mtib1005

aba novák- emlékkiállítás

1984. június 3. - aba novák vilmos műveiből rendezett kiállítás nyílt vasárnap a pécsi janus panonius muzeumban. a modern magyar festészet egyik legeredetibb alakjának számító művész most lenne 90 éves. az ez alkalomból is rendezett kiállításon a pécsi képtár teljes aba novák-gyűjteménye került közönség elé számos magángyűjtők tulajdonában lévő jelentős alkotással kiegészítve. ott látható a tárlaton az álarcfestő és a művész több olyan alkotása amelynek a cirkusz és a vásár színes forgata volt az ihletője, továbbá a pécsi temetőkápolna számára készített freskóterve. a tárlat szeptemberig látogatható. /mti/

igó/s kz

12.33 030684 0670

PK

--

bel

- 4 -

1984.06.03.

sb0006 4 180 mtib1006

nagy forgalom a főváros környékén

1984. június 3. - a vasárnapi meleg, napsütéses, nyárias időben nagy forgalom volt a főváros környéki üdülnhelyeken. az első igazi nyári hétvégét idézte a budapest-környéki strandok képe, egymást érték a gumimatracok, a takarók a letencei, a leányfalui strandon. a ráckevei-soroksári duna-ág vizében. a szentendrei-szigeten sátorozók ütöttek tanyát, benépesültek a kempingek is. a szentendrei danubius szállodába csakugy, mint a papszigeti kempingbe egyre nagyobb számban érkeznek a külföldi vendégek, akik innen indulnak a duna-kanyar láttnivalóinak, a történelmi nevezetességeknek a megtekintésére. ugyancsak sokezren látogattak ki a fővárostól délre fekvő ráckevei duna melletti üdülntelepülésekre. /mti/

vir/s kz

12.36 030684 0832

--

sb0007 4 170 mtib1007

kutyabemutató

1984. június 3. - vasárnap a siótour kulturális és idgenforgalmi központjában - szántópusztán - megrendezték az idei első munkakutya fajtabemutatót és vásárt. a vásáron az ir szettertől a puliig szinte minden fajta között válogathattak az érdeklődők. a munkakutyabemutatón szereplő német juhászok őrző, védő, csoportos és egyéni fegyvelmező, akadályleküzdő gyakorlataikért kaptak sok tapsot. /mti/

káp/s kz

12.39 030684 0439

--

bel

- 5 -

1984.06.03.

sb0008 4 170 mtib1009

repülőnap miskolcon

1984. június 3. - honvédelmi repülőnapot rendezett vasárnap miskolcon a magyar honvédelmi szövetség borsod-abauj-zemplén megyei szervezete. a miskolci honvédelmi szövetség tagjai egyéni műrepülést, ejtőernyős célbaugrást, helikopteres bemutatót, kötelék műrepülést, valamint hőlégballon- és motoros sárkányrepülő bemutatóját több ezren nézték végig. a honvédelmi nap keretében a néphadsereg, a munkásőrség, a megyei tűzoltóságok életét, munkáját reprezentáló kiállítás is nyílt a városban. a több órás parádés légitbemutatót a miskolci repülőtér térségében rendezett sport- és kulturális műsor zárta. /mti/

bas/tné/s kz

12.48 030684 0662

--

sb0009 4 150 mtib1011

paprikás műszak

1984. június 3. - vasárnap az utolsó hektárokon is elültették a fűszerpaprika palántáit a négyezer hektáros szegedi tájkörzetben. ezen a vidéken olyan - immár hagyományos - munkarend alakult ki, hogy hétköznapokon a nagyüzemi táblákon dolgoznak a gépi berendezések, vasárnap pedig a gazdaságok kölcsön adják a tsz-tagoknak a háztáji parcellák betelepítéséhez. a gazdaság érdeke is ez, mivel a tagok a tsz-ek közvetítésével értékesítik majd a háztáji termést.

Kedvezett az idő a „piros arany”, termelőinek. a jól előkészített, szinte asztal-sima magágyon egyenletes jó ütemben, zökkenőmentesen haladtak a palántázó berendezéseket vontató traktorok. a kedvező terepen az ültetők kifogástalan munkát végeztek. a „foltozóknak”, alig akadt dolguk, csak elvétele kellett pótolniuk itt-ott egy-egy hiányzó tövet. gyorsította a munkát az a szerencsés körülmény, hogy a talajok az esőzések után még bőséges nedvességet tárolnak és így nem kell öntözni, locsolni a frissen kirakott palántákat. ezzel egy munkafolyamatot megtakarítottak az ültetők. /mti/

tób/s kz

12.57 030684 1094

R

--

sb0010 4 170 mtib1012

befejeződött a kéményseprőverseny

1984. június 3. - vasárnap, eredményhirdetéssel és a díjak kiosztásával véget ért a salgóbányán rendezett országos kéményseprőipari és tüzeléstechnikai szakmai vetélkedő. a tizenhat megyei, valamint a fővárosi vállalat versenyzői kitűnő elméleti és gyakorlati felkészültségről tettek tanuságot. a csapatok tüzeléstechnikusokkal kiegészített összesített versenyében a békés megyeiek lettek az elsők, a tisztán kéményseprőipari elméleti és gyakorlati feladatokat a baranya megyei csapat teljesítette a legjobban. az évm különdíját a fővárosi, a hvdsz porcelánserlegét a borsodiak nyerték. /mti/

csiz/s kz

13.02 030684 0655

-.-

sb0011 4 170 mtib1013

a szegedi strandokon

1984. június 3. - szegeden a napfény hazai városában június 3. volt az első igazán meleg nyári nap. a strandokon, a fürdő- és csónakházakban egyaránt csúcsforgalom volt. az ujszegedi tiszaparton, a strandfürdő területén, a nyitott- és fedettuszodákban, a termálvizű mendencékben már a délelőtti órákban több mint tizenötezen kerestek felüdülést. az árhullám levonulása után az apadó tiszafürdésre kijelölt szakaszán sokan megmártóztak a folyó vizében. nagy számú vendéget vonzott a fenyves erdővel övezett, romantikus fekvésű szeged-kiskundorozsmai sziksós-tó is. e strand 5000 négyzetméteres óriás medencéje azért kedvelt, mert az alja nincs kibetonozva, itt a fürdőzők selymes homokon járhatnak. a medence természetes szikes vizét annyi termálvizzel keverik, hogy mindig kellemes hőmérsékletű legyen. sokan keresték fel a kiskundorozsmai strand kilométernyi hosszúságú csónakázó tavát, amelyen a ladikozók mellett vizibiciklizők serege közlekedett. /mti/

tób/s kz

13.10 030684 1008

-.-

sb0012 4 170 mtib1015

vásár szentesen

1984. június 3. - vásár volt vasárnap szentesen. a kossuth téren már reggel nyolc órakor álltak, s várták a vevőket az ország sok részéből érkezett vásárolók sátrai. mintegy 30 népművész kínálta szebbnél-szebb portékáit. a fazekasok, a fafargók, a képfestők, a mézeskalácsosok, az egyéb ősi szakmák mesterei csalogatóul bemutatót is tartottak. ezeken termékeik készítésének titkaiba is beavatták az érdeklődőket.

az egésznapos vásár alkalmából ismert néptáncgyűttesek, citerazenekarok és bábjátszó művészek szárazoztatták műsoraikkal a felnőtteket, a gyermekeket. a több ezres sokadalom mulattatására igazi vásári komédiákat is bemutattak. /mti/

tób/s kz

13.17 030684 0696

-.-

sb0013 4 160 mtib1016 /felhasználható: 16 órától!/
a szeged táncgyűttes új műsora

1984. június 3. - új önálló műsorral mutatkozott be vasárnap a szeged táncgyűttes. a három évtizedes multira visszatekintő, 420 tagú együttes kisdobos, uttörő, ifjúsági- és felnőtt csoportjai a szegedi kisszínházban vasárnap két előadást tartottak. a műsoron dél-alföldi, dunántúli, észak-magyarországi és erdélyi táncok szerepeltek. a szeged táncgyűttes új műsorával az idén az ország sok más vidékén is bemutatkozik. /mti/

tób/s kz

13.21 030684 0488

PR

-.-

bel

- 8 -

1984.06.03.

sb0014 4 160 mtib1017 /felhasználható: 17 órától!/
komlói nyár ,84

1984. június 3. - a mánfai árpád-kori műemlék-templomban rendezett képzőművészeti kiállítással és kórus-hangversennyel megkezdődött vasárnap a „komlói nyár”, rendezvénysorozata. a mecseki bányászváros szép hagyományává vált, hogy nyaranta színházi előadásokat, hangversenyeket, képzőművészeti kiállításokat, folklórbemutatókat, táncesteket szerveznek komlón és a környék kirándulólhelyein. az idei programban mintegy huszonöt különféle művészeti esemény szerepel.

a nyitó kiállításon egy pécselt élő művészházaspár - r. fürtös ilona gobelintervező és rétfalvi sándor szobrászművész - alkotásai kerültek közönség elé. az ez alkalomból rendezett hangversenyen a pécsi építők madrigál kórusa szerepelt. /mti/

igó/s kz

13.25 030684 0756

.-.

sb0015 4 160 mtib1018 /felhasználható: 19 órától!/
zenés színházi hét szolnokon

1984. június 3. - szolnok idei nyári kulturális programjának kiemelkedő eseményeként zenés színházi hét kezdődött vasárnap a városban. egymást követő estéin öt színház mutatja be most elmúlt évadjának legsikeresebb zenés produkcióját. a nyitónapon a kaposvári csiky gergely színház vendégszerepelt miljutyin-dunajevszkij: filmcsillag című operettjével, amelynek főbb szerepeit spindler béla, básti juli, rózsza tiber és gyuricza istván alakította. június 4-én, hétfőn, a józsef attila színház társulata iglói istván rendezésében brecht-weill: mahagonny című alkotását viszi színre. június 5-én, kedden a győri kisfaludy színház kálmán imre: marica grófnő című operettjével, június 6-án, szerdán a szegedi nemzeti színház brenton: charley néne című zenés bohózatával szerepel a programban. a zenés hét záróeseményeként június 7-én, csütörtökön a szolnoki társulat előadásában hubay-vas-ránki: egy szerelem három éjszakája című musicaljét, ezt követően jóslat címmel cseh tamás és bereményi géza előadói estjét láthatják a színházkedvelők. /mti/

laz/kné/s kz

13.39 030684 1106

.-.

bel

- 9 -

1984.06.03.

sb0016 4 160 mtib1019

megalakult az amatőr képzőművészek megyei küldötteinek tanácsa

1984. június 3. - az amatőr képzőművészek megyei küldöttei szombaton és vasárnap ózdon tartott tanácskozásukon elhatározták, hogy az amatőrmozgalom sikerei, terjedése nyomán megnövekedett feladatok jobb ellátása érdekében megszüntetik az amatőr képzőművészek országos tanácsát és megalakítják az amatőr képzőművészek megyei küldötteinek országos tanácsát. az új országos tanács vezető testületének elnöke kiss mihály, a népművelési intézet munkatársa lett. /mti/

bas/s kz

13.43 030684 0552

.-.

sb0017 4 170 mtib1020

országos cac kutyakiállítás és -verseny salgótarjában

1984. június 4. - országos cac kutyakiállítást és -versenyt rendezett vasárnap az ebtenyésztők országos egyesülete salgótarjában. a helyi kohászok kedvelt kirándulólhelyén, a zója ligetben árnyas fák, dombok között ideális környezetben és hatalmas érdeklődés közepette vonultatták fel gazdáik jászhomoki almirát, sasbérci achmedet és összesen mintegy 400 komondor, terrier, puli, pumi, mudi, kuvasz, palotapincsi, bernáthegyi, s megannyi más fajta társukat a szigorú bírák előtt. a salgótarjáni cac-versenyben részt vettek ndk-beli és csehszlovákiai kutyatartók is. /mti/

csiz/s kz

13.47 030684 0653

.-.

sb0018 4 180 mtib1021 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /1.rész/

1984. június 3. - az országos meteorológiai intézet jelenti vasárnap 15.00 órakor:

kevesebb napsütés

a kontinens középső és keleti felén derült, száraz, meleg az idő. nyugat-európa időjárását azonban az atlanti-óceán felől érkező nedves és hűvös léghullámok változókonnyá teszik. ezen léghullámok közül egyik-másik már elérte az alpok térségét is, de ott, eddig még, mindig megakadtak. valószínű azonban, hogy a következő 24 órában a kárpátok térségébe jut az első felhőzóna.

hazánkban szombaton napos, száraz, meleg idő volt. a hőmérséklet csúcserőke 22, 29 fok között alakult. vasárnap hajnalra 10, 16 fokig hűlt le a levegő. a délelőtti zavartalan napsütés hatására 11 órára már 21 és 26 fok közé emelkedett a hőmérők higanyszála.

budapesten szombaton a napi középhőmérséklet 21,6 fok volt, és 1,5 fokkal magasabb mint a százéves átlag.

a fővárosban vasárnap 12 órakor 26 fokot mértek, a tengerszintre átszámított légnyomás 1014 mbár volt, gyengén süllyedt.

a balaton siófoknál vasárnap 11 órakor 20 fokos volt.

várható időjárás hétfő estig:

főként holnap nyugat felől időnként megnövekszik a felhőzet és elsősorban a dunántúlon lehet elszórtan gyenge eső, zápor, esetleg zivatar. a délies szél megélénkül. a legalacsonyabb hajnali hőmérséklet 12, 17, a legmagasabb nappali hőmérséklet hétfőn általában még 23 és 28 fok között alakul.

várható időjárás budapesten hétfő reggelig:

folytatódik a derült, száraz idő. a hőmérséklet késő este 20, hajnalban 14 fok körül alakul.

15.11 /folyt.köv./ s -
030684 1828

--

sb0019 4 180 mtib1022 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés /2.rész/

a balatonnál ma estig időnként megélénkül a déli szél. tovább tart a strandidő, sok napsütéssel. a hőmérséklet délután 27, este 21 fok körül alakul. a víz délben 20 fokos volt.

a duna vizállása budapestnél vasárnap 365 cm, hőmérséklete 16,0 fok.

/mti/

s kz

15.14 030684 0376

--

sb0020 4 130 mtib1023 /embargó: 17 óráig!/

marjai józsef ausztriába utazott

1984. június 3. - marjai józsef, a minisztertanács elnökhelyettese, norbert stegernek, az osztrák köztársaság alkancellárjának meghívására vasárnap hivatalos látogatásra ausztriába utazott. a kormány elnökhelyettesének kíséretében van kapolyi lászló ipari miniszter, török istván külkereskedelmi államtitkár, esztergályos ferenc külügyminiszter-helyettes és medgyessy péter pénzügyminiszter-helyettes.

marjai józsef látogatása során megbeszélést folytat vendéglátójával, az osztrák kormány tagjaival, az osztrák politikai és gazdasági élet vezetőivel, a két ország széles körű kapcsolatainak erősítéséről, mindenekelőtt a gazdasági, kereskedelmi és pénzügyi együttműködés továbbfejlesztéséről. /mti/

s kz

15.23 030684 0762

--

sb0021 4 150 mtib1024

nagy forgalom a strandokon

1984. június 3. - június első vasárnapját bearanyozta a ragyogó napsütés, s a főváros környékében élő emberek ezreit csalta ki a szabadba, kellemes sétákra, kirándulásokra, napfürdőzésre és strandolásra. a fővárosban nagy forgalmat bonyolítottak le a budai kirándulóhelyek autóbusszjáratai, megteltek a fogaskerekű szerelvények és a kirándulóhajók is. a hűvösvölgyi nagyréten rendezett vasasjuniális második napi színes programját is nagy érdeklődés kísérte, olyannyira, hogy a budapesti közlekedési vállalatnak tartalék kocsiikkal kellett kiegészíteni hűvösvölgyi autóbusszjáratait. a szombatinál több, mintegy kétezer kiránduló utazott vasárnap délelőtt a libegőn a jános-hegyre. a vidám parkban mintegy 20 ezer vendég szórakozott, ötezerrel haladta meg a szombatit, de az egy héttel ezelőtti, a gyermeknapit forgalmat nem érte el. a szomszéd várban, az állatkertben több mint nyolcezer felnőtt és négyezer gyermek találkozott a képeskönyvek kedves állatfiguráinak eleven példányaival, és a virágkedvelők ezen a napon még megcsodálhatták a vasárnap záruló kaktusz-kiállítás sok színben pompázó, bársonyos szirmu ékességeit.

a nyári szombat folytatásában és a kedvező meteorológiai előrejelzésben bizva vasárnap reggel már hosszú sorok álltak a fővárosi strandok pénztárainál. később sem csappant az érdeklődés, s a növekvő forgalom zsúfoltságának enyhítésére a bkv tartalék autóbusszok beállításával egészítette ki strandjáratait, elsősorban a margitszigeti és a csepeli vonalon. a felújított és korszerűsített palatinus strand látogatóinak száma megközelítette a 15 ezret, s így vasárnap volt idei legnagyobb forgalma. a csepeli strandfürdő mintegy 10 ezer vendéget fogadott, kétszer annyit, mint szombaton, s a vasárnapot idei csúcsnak könyvelhette el. ám a legtöbben, 16 ezren a szabadság strandon élvezték a fürdőzés, a játék és a napozás örömeit, ugyancsak majdnem kétszer annyian mint az előző napon, s akárcsak a legtöbb strandon ezen a napon bonyolították le az idei legnagyobb forgalmat. /mti/

sb/s kz

16.45 030684 2065

fk

--

sb0022 4 180 mtib1025 /közönségszolgálat/

időjárásjelentés

1984. június 3. - a meteorológiai intézet jelenti vasárnap 18.30 árakor:

várható időjárás hétfő estig:

hétfő estig időnként megnövekszik a felhőzet és főként a dunántúlon már átfutó záporok is valószínűek. a déli szél gyakran élénk, esetleg rövid ideig erős lesz.

reggelre a dunántúlon 15, a tiszántúlon 12 fok körül, délutánra a dunántúlon 23, a tiszántúlon 26 fok körüli hőmérséklet várható.

várható időjárás a balatonnál és a velencei-tónál hétfő reggelig:

a déli szél többnyire élénk lesz. előfordulhatnak erősebb 42 km/óra feletti-széllesek is. ezért a „sárga jelzés”, érvényben marad. kissé megnövekszik a felhőzet, de zápor még nem valószínű.

/mti/

s kz

18.31 030684 0863

--

sb0023 4 180 mtib1027

belpolitikai hireink jegyzéke

1984. június 3. -

sb0001 falunap a 8800 éves tünjén

sb0002 a balaton déli partján

sb0003 aba novák-émlékkiállítás

sb0004 nagy forgalom a főváros környékén

sb0005 kutyabemutató

sb0006 repülőnap miskolcon

sb0007 paprikás műszak

sb0008 befejeződött a kéményseprő verseny

sb0009 a szegedi strandokon

sb0010 vásár szentesen

sb0011 a szeged táncegyüttes új műsora

fk



bel

- 14 -

1984.06.03.

sb0012 komlói nyár ,84
sb0013 zenés színházi hét szolnokon
sb0014 megalakult az amatőr képzőművészek megyei küldötteinek tanácsa
sb0015 országos cac kutyakiállítás
sb0016 időjárásjelentés /1.rész/
sb0017 időjárásjelentés /2.rész/
sb0018 marjai józsef ausztriába utazott
sb0019 nagy forgalom a strandokon
sb0020 időjárásjelentés
sb0021 tartalomjegyzék

készült az mti belpolitikai főszerkesztőségében
főszerkesztő: kovács györgy
szerkesztette: koronczay emil

- v é g e -

/mti/

19.09^s kz 030684 0944

IR

--

MTI

Szerkeszti a Belföldi Főszerkesztőség
Szerkesztésért és kiadásért az MTI vezérigazgatója felel
Kiadja az MTI / Budapest I., Fém u. 5-7. 1426 Budapest / Pf.3. Tel.: 359-590 Telex: 22-4371

60.008/x

Belföldi hírek

budapest, 1984. június 4.

bel

h é t f ő

sb0001 4 130 mtib1001

nyári karbantartás a távfűtő műveknél

1984. június 4. - szeptember közepéig a fővárosi távfűtő művek szakemberei befejezik a budapesti távhővezetékek és a fűtőművek már megkezdett nagy nyári karbantartását. addig mintegy 400 kilométer hosszúságú vezeték átvizsgálásáról, s 23 fűtőműben 113 kazán karbantartásáról kell gondoskodniuk - tájékoztatták a főtáv-nál az mti munkatársát.

a fővárosi lakások egyharmadát látja el a távfűtő művek melegvizzel. nemcsak a fűtőtesteket melegítik át, hanem melegvizet is adnak a fürdőszobákban és a konyhákban. ilyenkor, nyáron a távfűtéssel együttjáró kényeszerű kellemetlenséget okoz a fogyasztóknak, hogy a lakásokban átlagosan két hétig nincs melegviz. a fogyasztókat is érintő első üzemszünet június 11. és 17. között a toboz utcai lakótelepen lesz. június 18-tól az óbudai, az árpád fejedelem uti, a harcsa utcai, a frankel leó utcai, a kacsóh pongrác uti, józsef attila, a zágrábi uti, az üllői uti, a kada utcai, a kőbánya városközponti lakótelepeket ellátó fűtő- és erőművekben folytatják a karbantartási munkákat.

júliusban kelenföld, ujjpest, ujjpalota, csepel, kőbánya, kispeszt és rákoskeresztur egyes körzeteiben számíthatnak majd a távfűtött lakások tulajdonosai a kéthetes üzemszünetre.